
Câmara Municipal de Canas -
SP
Sistema do Processo Legislativo

Resumo da 5ª Sessão Ordinária da 8ª Legislatura (2025 - 2028)
Data da Sessão: 01/04/2025 - 18:00

Presença na Sessão

Nenhum vereador registrado na presença

Expedientes

Nenhum expediente registrado.

Matérias do Expediente

Requerimento nº17/2025.
Ementa: REQUERIMENTO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO
QUE O MESMO INFORME A ESTA CASA DE LEIS SE EXISTE PREVISAO PARA QUE SEJA
FEITA UMA PARCERIA COM UMA EMPRESA QUE POSSA FAZER A LIMPEZA DAS FOSSAS
DOS IMOVEIS DOS MUNICIPES DE CANAS. TENDO EM VISTA QUE AS SOLICITAÇOES
PARA ESSE SERVIÇO TEM AUMENTADO A CADA DIA.
Autor: Edison Afonso de Lima.
Resultado da Votação: Não há resultado

Requerimento nº17/2025.
Ementa: REQUERIMENTO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO
QUE O MESMO INFORME A ESTA CASA DE LEIS SE EXISTE PREVISAO PARA QUE SEJA
FEITA UMA PARCERIA COM UMA EMPRESA QUE POSSA FAZER A LIMPEZA DAS FOSSAS
DOS IMOVEIS DOS MUNICIPES DE CANAS. TENDO EM VISTA QUE AS SOLICITAÇOES
PARA ESSE SERVIÇO TEM AUMENTADO A CADA DIA.
Autor: Edison Afonso de Lima.
Resultado da Votação: Não há resultado



Câmara Municipal de Canas -
SP
Sistema do Processo Legislativo

Resumo da 5ª Sessão Ordinária da 8ª Legislatura (2025 - 2028)
Data da Sessão: 01/04/2025 - 18:00

Matérias do Expediente

Moção de Apelo nº18/2025.
Ementa: MOÇÃO DE APELO À RT ENERGIA, REFERENTE A MELHORIA NA MANUTENÇÃO
DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM CANAS-SP
Autor: Rafael dos Santos Francisco.
Resultado da Votação: Não há resultado

Requerimento nº18/2025.
Ementa: REQUERIMENTO AO SENHOR GUSTAVO ZANIN LUCENA FAMADAS PREFEITO
MUNICIPAL DE CANAS, QUE INFORME ESTA CASA DE LEIS SOBRE A PUBLICAÇÃO DOS
ESTOQUES DE MEDICAMENTOS DAS FARMACIAS PÚBLICAS NO MUNICIPIO DE CANAS.
Autor: Waldiney da Silva.
Co-autor(a): Thalissa de Souza do Amaral
Resultado da Votação: Não há resultado

Requerimento nº19/2025.
Ementa: REQUERIMENTO AO SENHOR GUSTAVO ZANIN LUCENA FAMADAS PREFEITO
MUNICIPAL DE CANAS, QUE ENCAMINHE A CAMARA MUNICIPAL INFORMAÇÕES SOBRE O
PROGRAMA EMERGENCIAL DE AUXÍLIO DESEMPREGO - PEAD E O PROGRAMA FRENTE
DE TRABALHO E PROTEÇÃO SOCIAL.
Autor: Waldiney da Silva.
Co-autor(a): Thalissa de Souza do Amaral
Resultado da Votação: Não há resultado

Moção de Repúdio nº19/2025.
Ementa: MOÇÃO DE REPÚDIO À SABESP PELA FALTA DE COMUNICAÇÃO COM OS
CLIENTES SOBRE A INTERRUPÇÃO NO ABASTECIMENTO DE ÁGUA E PELAS OBRAS
INACABADAS NA CIDADE DE CANAS/SP.
Autor: Thalissa de Souza do Amaral.
Resultado da Votação: Não há resultado
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Matérias do Expediente

Moção de Apelo nº20/2025.
Ementa: MOÇÃO DE APELO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS PARA QUE O
MESMO FAÇA UMA REFORMA NA AREA DE LAZER LOCALIZADA NO BAIRRO SAO JUDAS
TADEU , ESSA MOÇÃO VEM EM ENCONTRO A INDICAÇÃO AINDA NAO ATENDIDA.
ENTENDENDO A NECESSIDADE DA POPULAÇÃO E SEMPRE LEVANDO EM
CONCIDERAÇÃO AS DIFICULDADES ADMINISTRATIVAS.
Autor: Waldiney da Silva.
Resultado da Votação: Não há resultado

Requerimento nº20/2025.
Ementa: REQUERIMENTO AO SENHOR GUSTAVO ZANIN LUCENA FAMADAS PREFEITO
MUNICIPAL DE CANAS, QUE ENVIE O COMPROVANTE DE PAGAMENTO DE TODAS AS
DESPESAS DENOMINADAS COMO “DIVERSOS CREDORES” NO PORTAL DA
TRANSPARÊNCIA.
Autor: Thalissa de Souza do Amaral.
Resultado da Votação: Não há resultado

Requerimento nº21/2025.
Ementa: REQUERIMENTO AO SENHOR GUSTAVO ZANIN LUCENA FAMADAS PREFEITO
MUNICIPAL DE CANAS, QUE ENVIE NESTA CASA DE LEIS UM RELATÓRIO TRANSPARENTE
SOBRE AS MARCAÇÕES DE VAGAS NO CROSS, COM O TEMPO DE ESPERA, A
DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS E A ORDEM DAS CHAMADAS.
Autor: Thalissa de Souza do Amaral.
Resultado da Votação: Não há resultado

Moção de Apelo nº21/2025.
Ementa: MOÇÃO DE APELO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO
QUE O MESMO POSSA INSTALAR COM URGENCIA UM BEBEDOURO NO POSTO DE
ATENDIMENTO DO PSF (PROGRAMA SAUDE DA FAMILIA) WILSON QUINTAS. CO-AUTOR
VALDINEY DA SILVA.
Autor: Edison Afonso de Lima.
Co-autor(a): Waldiney da Silva
Resultado da Votação: Não há resultado
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Matérias do Expediente

Moção de Apelo nº22/2025.
Ementa: MOÇÃO DE APELO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO
QUE O MESMO POSSA ESTAR DISPONIBILIZANDO UM FUNCIONARIO QUE POSSA FICAR A
DISPOSIÇÃO NO VELORIO MUNICIPAL DE CANAS, SENDO O MESMO RESPONSAVEL PELA
LIMPEZA E MANUTENÇÃO DO LOCAL E TAMBEM DISPONOBILIZAR UMA CAFETEIRA, E
LANCHES PARA AS FAMILIAS QUE PERDERAM SEUS ENTES QUERIDOS E FAZEM USO DO
VELORIO.
Autor: Edison Afonso de Lima.
Resultado da Votação: Não há resultado

Requerimento nº22/2025.
Ementa: REQUERIMENTO AO SENHOR GUSTAVO ZANIN LUCENA FAMADAS PREFEITO
MUNICIPAL DE CANAS, QUE ENVIE O INFORMAÇÕES SOBRE A CONSTRUÇÃO DA CRECHE
ESCOLA, EM QUAL FASE SE ENCONTRA E QUAL A DATA PREVISTA DE ENTREGA.
Autor: Thalissa de Souza do Amaral.
Resultado da Votação: Não há resultado

Moção de Apelo nº23/2025.
Ementa: MOÇÃO DE APELO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS QUE INSTALE
UM TANQUE E FAÇA UMA COBERTURA QUE POSSA PROTEGER OS FUNCIONARIOS DA
LUZ SOLAR, COM URGENCIA NA ESCOLA MARGARIDA LIGABO MOTTA.
Autor: Edison Afonso de Lima.
Resultado da Votação: Não há resultado

Moção de Apelo nº24/2025.
Ementa: MOÇÃO DE APELO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL GUSTAVO ZANIN
LUCENA FAMADAS, QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE FAZER A MANUTENÇÃO DA
QUADRA DE ESPORTES LOCALIZADA NO BAIRRO SÃO JUDAS TADEU.
Autor: Waldiney da Silva.
Resultado da Votação: Não há resultado
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Resumo da 5ª Sessão Ordinária da 8ª Legislatura (2025 - 2028)
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Matérias do Expediente

Moção de Apelo nº25/2025.
Ementa: MOÇÃO DE APELO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL GUSTAVO ZANIN
LUCENA FAMADAS, QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE FAZER A MANUTENÇÃO DOS
VENTILADORES DAS ESCOLAS MUNICIPAIS E DA CRECHE MUNICIPAL E TAMBEM ESTUDE
A POSSIBILIDADE DE SE INSTALAR NOVOS VENTILADORES. MOÇÃO QUE VEM DE
ENCONTRO A INDICAÇÃO FEITA POR ESSE VEREADOR, PELA QUAL NÃO HOUVE
RESPOSTA.
Autor: Waldiney da Silva.
Resultado da Votação: Não há resultado

Moção de Aplausos nº26/2025.
Ementa: MOÇÃO DE APLAUSOS PARA A SENHORA BRENDA CRISTINA CESTARI,
TÉCNICA DO JUDÔ DE CANAS.
Autor: Thalissa de Souza do Amaral.
Resultado da Votação: Não há resultado

Moção de Apelo nº27/2025.
Ementa: MOÇÃO DE APELO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS QUE POSSA
ESTAR COMPRANDO MATERIAIS ESSENCIAIS PARA A CRECHE, COMO POR EXEMPLO
BRINQUEDOS PEDAGOGICOS, FOLHAS DE SULFITE, E PRINCIPALMENTE PRODUTOS DE
HIGIENE COMO LENÇOS UMIDECIDOS, E OUTROS INSUMOS.
Autor: Waldiney da Silva.
Resultado da Votação: Não há resultado

Indicação nº54/2025.
Ementa: INDICAÇÃO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO QUE O
MESMO POSSA ESTAR DISPONIBILIZANDO UM FUNCIONARIO QUE POSSA FICAR A
DISPOSIÇÃO NO VELORIO MUNICIPAL DE CANAS, SENDO O MESMO RESPONSAVEL PELA
LIMPEZA E MANUTENÇÃO DO LOCAL.
Autor: Edison Afonso de Lima.
Resultado: Somente lida no período do expediente.
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Matérias do Expediente

Indicação nº55/2025.
Ementa: INDICAÇÃO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO QUE O
MESMO POSSA DISPONIBILIZAR UMA CAFETEIRA, E LANCHES PARA AS FAMÍLIAS QUE
PERDERAM SEUS ENTES QUERIDOS E FAZEM USO DO VELÓRIO MUNICIPAL DE CANAS.
Autor: Edison Afonso de Lima.
Resultado: Somente lida no período do expediente.

Indicação nº56/2025.
Ementa: INDICAÇÃO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO QUE O
MESMO ESTUDE A POSSIBILIDADE DISPONIBILIZAR A REDUÇÃO DAS MULTAS E JUROS
DO IPTU2025 NA CIDADE DE CANAS/SP.
Autor: Laerte Zanin.
Resultado: Somente lida no período do expediente.

Indicação nº57/2025.
Ementa: INDICO ao Prefeito Municipal que dentro das possibilidades venha instalar nos
locais de atendimento ao público em especial na UBS de Canas, placa única sobre
atendimento prioritário para pessoas com deficiência, idosos, gestantes, criança de
colo e pessoas com transtorno do espectro autista.
Autor: Edison Afonso de Lima.
Resultado: Somente lida no período do expediente.

Indicação nº58/2025.
Ementa: Solicitando ao Prefeito Municipal que faça a manutenção nos dois micro
ônibus que fazem o transporte dos alunos da rede municipal; 1º micro ônibus, conserto
na porta pois esta fechando com o auxilio de uma corda / 2º micro ônibus manutenção
no alçapão do teto, pois se encontra colado com manta térmica.
Autor: Edison Afonso de Lima.
Resultado: Somente lida no período do expediente.
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Matérias do Expediente

Indicação nº59/2025.
Ementa: INDICAÇÃO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO QUE O
MESMO ESTUDE A POSSIBILIDADE DE MANDAR O PROJETO DE REDUÇÃO DE 50% DE
REDUÇÃO DA TAXA DE LIXO.
Autor: Laerte Zanin.
Resultado: Somente lida no período do expediente.

Indicação nº60/2025.
Ementa: INDICAÇÃO A SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE DA CIDADE DE CANAS PARA
QUE POSSA RETIRAR OS PNEUS QYE ESTAO EM CEU ABERTO NO PATIO DA PREFEITURA.
Autor: Laerte Zanin.
Resultado: Somente lida no período do expediente.

Indicação nº61/2025.
Ementa: INDICAÇÃO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO QUE
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE COLOCAR UMA FAIXA DE PEDESTRE NA AVENIDA 22 DE
MARÇO, EM FRENTE A CRECHE MUNICIPAL
Autor: Thalissa de Souza do Amaral.
Resultado: Somente lida no período do expediente.

Indicação nº62/2025.
Ementa: INDICAÇÃO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO QUE
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE A ILUMINAÇÃO DAS GUARITAS EM QUE OS FUNCIONÁRIOS
PÚBLICOS PASSAM A NOITE.
Autor: Thalissa de Souza do Amaral.
Resultado: Somente lida no período do expediente.
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Matérias do Expediente

Indicação nº63/2025.
Ementa: INDICAÇÃO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO QUE
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE REALIZAR A EXTENSÃO DA REDE DE ÁGUA DA RUA LUIZ
MARTON ATÉ A ENTRADA DA TRAVESSA LAERTE ZANIN.
Autor: Thalissa de Souza do Amaral.
Resultado: Somente lida no período do expediente.

Indicação nº64/2025.
Ementa: INDICAÇÃO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO QUE
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE FAZER A REVITALIZAÇÃO E REESTRUTURAÇÃO DAS
ÁREAS DE ESPORTE E LAZER DO BAIRRO SÃO JUDAS TADEU.
Autor: Rafael dos Santos Francisco.
Resultado: Somente lida no período do expediente.

Indicação nº65/2025.
Ementa: INDICAÇÃO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO QUE
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE FAZER A SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS DE ILUMINAÇÃO
PÚBLICA CONVENCIONAIS (AMARELAS) POR LÂMPADAS DE LED NO BAIRRO SANTA
TEREZINHA.
Autor: Rafael dos Santos Francisco.
Resultado: Somente lida no período do expediente.

Indicação nº66/2025.
Ementa: INDICAÇÃO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO QUE O
MESMO PASSA NOTIFICAR A SABESP A RESPEITO DOS BURACOS QUE ELES DEIXAM
APOS AS LIGAÇOES DE AGUA, PRINCIPALMENTE UM LOCALIZADO NO BAIRRO BELA
VISTA NA RUA JATOBA, JA QUE O MESMO ESTA AUMENTANDO DEVIDO AS FORTES
CHUVAS.
Autor: Waldiney da Silva.
Resultado: Somente lida no período do expediente.
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Matérias do Expediente

Indicação nº67/2025.
Ementa: INDICAÇÃO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO QUE O
MESMO PASSA FAZER REPAROS NA ILUMINAÇÃO PUBLICA DO BAIRRO TULHA, JA QUE
OS MORADORES TEM RECLAMADO DA PRECARIEDADE DOS SERVIÇOS PRESTADOS.
Autor: Waldiney da Silva.
Resultado: Somente lida no período do expediente.

Indicação nº68/2025.
Ementa: INDICAÇÃO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO QUE O
MESMO PASSA COLOCAR MAIS HOLOFOTES NO BAIRRO VELA VISTA NA RUA AO LADO
DA CASA DA CULTURA, JA QUE OS QUE FORAM COLOCADOS NAO ATENDEM AS
NESSECIDADES DOS MORADORES, QUE AINDA RECLAMAM DA FALTA DE ILUMINAÇÃO
ADEQUADA.
Autor: Waldiney da Silva.
Resultado: Somente lida no período do expediente.

Indicação nº69/2025.
Ementa: INDICAÇÃO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO QUE O
MESMO PASSA DISPONIBILIZAR BANHEIROS QUIMICOS QUE POSSAM SUPRIR A
NECESSIDADE DOS TRABALHADORES DO PEAD E FRENTE DE TRABALHO, JA QUE OS
MESMOS TRABALHAM NA RUA E AS VEZES FICA INVIAVEL A DISPONIBILIDADE DE
BANHEIROS.
Autor: Waldiney da Silva.
Resultado: Somente lida no período do expediente.

Indicação nº70/2025.
Ementa: INDICAÇÃO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO QUE O
MESMO PASSA FAZER A PODA DAS ARVORES LOCALIZADAS NO BAIRRO CANINHAS NA
RUA SANTO ANTONIO, POIS AS ARVORES ESTAO ENCOSTANDO NA REDE ELETRICA.
Autor: Waldiney da Silva.
Resultado: Somente lida no período do expediente.
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Matérias do Expediente

Indicação nº71/2025.
Ementa: INDICAÇÃO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO QUE
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE IMPLEMENTAR CESTOS INTELIGENTES NOS BUEIROS DA
CIDADE DE CANAS/SP.
Autor: Thalissa de Souza do Amaral.
Resultado: Somente lida no período do expediente.

Indicação nº72/2025.
Ementa: INDICAÇÃO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL NO SENTIDO QUE O MESMO
POSSA ARRUMAR UMA MANILHA QUE ESTA DESMORONANDO NO FINAL DA RUA DO
MEIO.
Autor: Laerte Zanin.
Resultado: Somente lida no período do expediente.

Indicação nº73/2025.
Ementa: INDICAÇÃO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO QUE O
MESMO ESTUDE A POSSIBILIDADE DE CONTRATAR UM MEDICO ESPECIALISTA EM
ENDOCRINOLOGIA PARA REALIZAR ATENDIMENTO NO POSTO DE SAUDE DE CANAS.
Autor: Edison Afonso de Lima.
Resultado: Somente lida no período do expediente.

Oradores do Expediente

Nenhuma orador foi regitrado no Expediente.

Presença na Ordem do dia

Nenhuma presença foi registrada na Ordem do Dia.
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Oradores da Ordem do Dia

Nenhum orador foi registrado na Ordem do Dia.

Matérias da Ordem do dia

Projeto de Resolução nº2/2025.
Ementa: Projeto de Resolução n.º 02/2025 - Dispõe sobre baixa de bens inservíveis
pertencentes á Câmara Municipal de Canas. de autoria da Mesa Administrativa 
Autor: Mesa Administrativa.
Resultado da Votação: Não há resultado

Oradores das Explicações Pessoais

Nenhum orador foi registrado nas explicações pessoais.


